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1. ’'Eva apa&akt palag 10kg petakiveital mpog ta Oe€ld o€ Pia EmM@AveLd, VW pia dUvapn PETPou
F = 5N 0pa ¢’ auto, omwg @aivetal ota MTAPAKATW oxEOld. X€ Told MEPIMTWON To £pyo TNG F
givat peyaAutepo; (To BeTIKO £pyo ival HeyaAUTEPO ATO TO APVNTIKO £pY0).
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2. AUo apa€akia, to €va 10kg kat to aAAo 20kg, Kivouvtal os opllovtio emimedo mpog ta Ol
Eeklvwvtag amo Tnv npepia. Xe kabe apagakt dpa optlovtia duvaun pétpou F = 5N mou ta
avaykadlel va dlavucouy amootacn 3m (oxiua).
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a. MeyaAUtepo £pyo mapdyel n F otny mepintwon A.
B. MeyaAutepo épyo mapdyel n F otnv mepintwon B.

Y. HF mapayel 1o 610 £pyo Kat oTig OU0 TMEPITTWOELG.

0. Ta otowxeia mou divovtal 6ev sival apKeTd yla va utoAoyiow to £pyo tng F.

3. Zwpa Bapoug w = 6N, Kiveital Pe otabepr taxutnta oe optlovtio emimedo umod TNV emidpacn
otaBepng opilovriag duvapng 8N kat diavuel amootaocn 5m.
A. To €pyo tng TPIBAG €ival ico pe
a. 40J. B. -40J. Y. -40N. 6. -30J.

B. To pétpo NG OUVOAIKNG OUvVaUNG Tou OEXETal TO owpa amd Tto emimedo, OnAadn n
ouvioTapévn tng Kadetng Suvapng N kat tng tpBng T, ival
a. 6N. B. 10N. Y. 8N. 8. 15N.

4. To apa&dkt palag m Tou oxXAPATog, otn BEon A €xel TaxutnTta PETPOU U evw otn Béon B Adyw
g oplovtiag duvaung pEtpou F taxdtnta pETpou 2u.
Mola amd TIC MapaKATw TPOTACELG Eival CWOTH;
a. H tpBni oAicbnong oto apafakt otn B€on A eival pikpotepn amd ot otn B€on B.
B. To £pyo Tou Bdpoug yla to apa&dkt givat pndev.
Y. H petaBoAn tng taxutntag yla to apagdkl EXel HETPO 2U.
6. H ouvictapévn OAwv Twv GUVAPEWY TTOU ackoUvTtal 6To apagakt sivat Pnoev.
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Auo madia idwag palag Bpiokovral otnv Kopuen plag toouAndpac. To éva kateBaivel amd tnv
TooUANBpa Kat To dAAo TnddAsL Kat pOAavel 6To £0Agog.
Na cuykplBei to £€pyo tou Bapoug oTig OUO TEPITTTWOELG.

Na avagépete OU0 TEPIMTWOELG OTIG OTTOIEG AoKETal dUvapn o€ éva ocwpa aAAd 0ev mapayet
£pyo.

Je owpa mou apXikd npepel oe Acio emimedo aokeital otabepny duvapn. Na yivel n ypa@ikn
Tapdotacn £pyou - XpOvou.

210 OumAavo oxnpa o owpa petatomidetal Katd x. Na Bpeite TI¢ owoTég Kat AdBog TpoTAsELG:
a. H 6uvapn F; dev mapdayel €pyo
B. H duvapn F4 givat n pévn mou dev mapdyet €pyo
, , , F1
Y. To £€pyo tng Fy givat apvntikd <—E2|/
0. OAeg ol OUVAPELG TAPAYOUV 1 KATAVAAWVOUV
KAToLo £pYO. Fa

F2

Jwpa Bdapoug w, eklvwvtag amd aklvnoia, Kiveitatl - .
KATd PNKog KEKALUEVou emmédou pe otabepn taxutnta, & F
pe TNV emidpacn duvapng F, 0mwg @aivetal oto oxnua. / /
To owpa dlavuel amdotaocn s oto emimedo. Av T n tpBi

oAioBnong avapeoa 6To cwia Kat to £mimedo, mold amo

TIC TAPAKATW TPOTACELG £ival GWOTH;

a. Wr=Wr. B. W= Wwx.

Y. Wr=pTs. 3. WF = - (Wr + Wi).

‘Eva Tpaktép oépvel £va optio EUAa os amdotacn 20m.
To Tpaktép aokei ota EUAa duvapn F = 5000N umd ywvia
¢ (oxnpa). H tpBn avapeoa oto @opTio Twv EUAWY Kat
10 £0a¢og gival 3500N. Na umoAoyicete 1o £pyo:

a. Tngouvapng F.

B. TngtpBAG.

Y. To cuvoAikd £pyo Twv dUo TponyoUpeVwY GUVALEWY.

Aivetai: ouve =0,8.

F(N)
e akivntol cpa m = 1 Kgr ackeitat mavw tou pia duvapn 19 4
mou To Oldypappd TNG @aiveral oto MAPAKATW OXAd. s
Eivat n kivnon guBUypapun opaAd emrtaxuvopevn; Bpeite
10 £pYy0 TNG OUVAUNG Yl TA TPWTA 2 m. 0 >
2 x (m)
Meptypayte dUo @aivopeva ota omoia va givat pndév 1o
€pYo piag pn pndevikng duvapng. U
F —
To KIBWTIO TOU OXAPATOC HETAKIVEITAL Katd 45° 30°
Owdotnua s. Na ypdyete TG HaONUATIKEG +—

EKPPACELC TWV £pYwWV Kabepiag duvapng mou dpa
OTO KIBWTIO KAl VA TA KATATAEETE Katd aufouca
oglpd.



